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amikor motorcsónakon menek 
Tengerész hadanródok öllék meg a miniszterelnököt. -- Forradalmi rő 
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ahartak 
piratokat osztogattak 

Tokió utcáin. -- A mikádó nem fogadia el a kormány lemondását 
Tokióból jelentik. Inokay japán minisz- 

terelnök ellen vasárnap merényletet követ- 
tek el és 

a kormányzó belehalt rövid szenvedés 
után sérüléseibe. 

Az első rövid hiradást követte ujabb jelen- 
tés, amely már részletesebb beszámolót ad 
az eseményről. A közlések szerint tiz tiszti- 
ruhába öltözött fiatalember hatolt be Inokay 
miniszterelnök lakásába, ahol az egyik szo- 
bában a kormányelnök politikai barátaival 
tanácskozott. Alig, hogy belépett a tiz fiatal 
ember a szobába, tövöldözni kezdtek és min- 
denkit célba vettek. akik utjukat akartaák 
állani. 

lnokay miniszterelnököt két lövés érte 
és ezek közül egy a homlokán, egy pe- 
dig az orrcsontián érte. Mindkét esetben 
a golyó behatolt az agyvelőbe és a mi- 
niszterelnök rövid kinlódás után a hely 
szinen a merénylet alatt kiszenvedett. 
A merénylők revolver lövésekkel követ 

ték el a merényletet és a golyók a miniszter 
elnökkel tanácskozó több politikust is meg- 
sebesitettek. Megsérült ezenkivül négy rend 
őrtiszt és egy háztartási alkalmazott. 

Mialatt a tiz ismeretlen tisztiruhás egyén 
mmokav mimszterelnök lakásán követte el a 
véres merényletet, ugyan abban az időben 

egy másik tiszti ruhás csapat, amely szintén 
fiatalemberekből állt, egymásután a rendőr- 
ség, a Japán bank, egy ellenzéki párt helyi- 
sége és egy befolvásos politikus ellen köve- 
tett el merényletet. 
A rendőrség elleni támadásnál több rend 

őrtiszt sulyosan megsebesült. 

(Tókió) A iapán miniszterelnök elleni 
merényletről a következő ujabb részleteket 

ielentik: 

Egyidejüleg a miniszterelnök ellen elkö 
vetett revolvermerénylettel a rendőriönök- 

ség palatájában hasonló merénylet történt. 
A merénylők autón egyenruhában érkeztek 
a palota elé és előreszegzett revolvertel ha- 
toltak be a rendőrfönök szobájába és nyom- 
ban tüzelni kezdtek. A rendőriönök nem tar 
tózkodott hivatalában 

és a lövések három rendőrtisztviselői 
és egy uisdgirót sulyosan megsebesite 

tek. Később az egyik rendőrtiszt bele- 
halt sérüléseibe. 

Ezalatt a japán Nemzeti bank palotáia 
előtt bombomerénylet történt. A palota előtt 
80 kilométeres sebeséggel robogott egy autó 
amelyen három tengerészruhás egyén ült, egyn 

merénylők személyazonosságát. akik a palota kapuiába három bombát dob- 
tak, amelyek közül kettő felrobbant és a pa- 
lota portását sulyosan megsebesitette. 

Bombamerényletet kiséreltek meg a vá 
ros több részén. amelyeknek 11 sulyos sebe- 
sült áldozata van. 

Revolveres merényletet követtek el eze 
ken kivül a „Vértestvériség" hazafias egye- 
sület néhány vezére ellen is, akik közül töb- 
beket megsebesitettek. 

A tókiói rendőrségnek az a véleménye, 
hogy a merényletet a „Vértestvériség" egye 
sület tagiai követték el, akik saját vezérei- 
ket is el akarták pusztitani, mert nem vol- 
ak megelégedve azok mérsékelt politikájá- 
val. Néhány órával a merénylet megtörténte 
után a rendőrségnek sikerült a merénylők 
közül hetet letartóztatni. Ezeket akkor fog- 
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Benes csehszlovák 

ták el, amikor motorcsónakon menekülni i- 
gyekeztek. Kevéssel ezután a merénylet 18 
résztvevője önként jelentkezett a rendőrsé-l 
gen. Ezek közül 5 tengerészhadapród és 13 
tengerészeti akadémiai növendék. A rendőr- 
ség egymásután állapitja meg az elfogott 

A kormány tagjai tegnap rendkivüli mi 
nisztertanácsra gyültek egybe, amelyen az 
elhunyt miniszterelnök helyettesitésével a 
pénzügyminisztert bizták meg. A miniszter 
tanács végeztével az ideiglenes miniszter- 
elnök kihallgatáson jelent meg a mikádónál 
és felajánlotta a kabinet lemondását. A mi- 
kádó a lemondást nem fogadta el. 

Mialatt a minisztertanács tartott, Tokió 
uccáin katonaruhába öltözött egyének röpcé 
dulákat osztogattak, amelyben forradalom- 
ra szolitották fel a lakósságot. A rendőrség 
letartóztatta a röpiratosztogatókat. A kor- 
mány a helyzet ura és a nyugalom biztosit- 
va Van. 

külögyminiszter a 

a 

kisantant konlerenciáról hazatérőben 
egy órát tőltött 

(Budapest) Benes csehszlovák külügy- 
miniszter tegnap reggel a belgrádi kisantant 
konferenciáról jövet a magyar fővárosba ér 
kezett. A pályaudvaron a budapesti cseh kö- 

idapeslen 
vet és a követség személyzete fogadták. Be- 
nes egy óráig tartozkodott a magyar fővá- 
rosban és autón megtekintette a főváfos ne- 
vezetességeit. 
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Vizsgálat a magyváradi „sperc" ügybemn 
(Nagyvárad) Hetekkel ezelőtt robbant 

ki az ugynevezett „sperc" botrány a nagy- 

várai városházán, amely után dr Petrik al- 

polgármestert felmentették állásából. Petrik 

dr néhány fenyegeő ujságnyilatkozaton ki- 

vül, forszirozta a vizsgálat meginditását és. 

amai azonban tegnapig késett. Tegnap azu- 

elé idézte a nagyváradi sütőiparosok, 

tán a napok óta Váradon tartozkodó Tomes 
eu belügyi vezérfelügyelő, váratlanul maga 

tőit és felvilágositást kért tőlük a Petrik 
ellen emelt vádak ügyében. A vezérielügyé 
lő vizsgálatának eredményéről jelentést fom 
tenni a belügyminiszternek. 



Körözőlevelet adott ki az aradi csendőrsi 
gróf Zselenszky Róhbert, az ismert 
magyar mágnás és Korossy 

Béekésmegye főispánja ellen 
A gról uradalmából egy paraszt dinnyét árult az aradi piacon és 

eljárást a föld birtokosaira is kiterjesztették a kihágási 

(Arad) Az arid csendőrparancsnokság 
az aradi törvényszék II. szekciójának kiván 
ságára köröző levelet bocsájtott ki 1876- 
1932. szám alatt gróf Zelensky Róbert öt- 
venesi földbirtokos és egykori joszágkor- 
mányzója, Korossy György, jelenleg a ma- 
gyarországi Békésmegye főispánia ellen. 
Az-általános meglepetést keltő intézkedés 
előzményei az 1930 őszének idejére nyulnak 
vissza, amidőn egy augusztusi napon egy 
szekér ötvenesi uradalom dinnyével, az ura- 
dalom egyik alkalmazottia bejött Aradra, 
hogy a dinnyéket értékesitse. A szekér ra- 
kományát lerakta a Ferenc téri piacon, mel- 
lé állitott egy mérleget és árulni kezdte a 

dinnyéket. 

A gyanutlan városi patasztgazda mér- 
fegét csakhamar egy városi ur kezdte vizs- 
gálni és diadallal állapitotta meg róla, hogy 
a mérleg nincs hitelesitve az aradi mérték- 
hitelesitő által. Azonnal lefoglalták a mér- 
leget, elkobozták a dinnyerakományt és hi- 
vatalos uton eliárás indult az árusitó pa- 
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600 pár keztyüt és 100 pár 
selyemharisnyát csempészett áf 

a határon egy váradi utazó 
A rendőrség ellogta a csempészt 

(Mármarossziget) 
egy jólsikerült csempészést akadályozott 
meg. Klein Zoltán nagyváradi utazó meg- 

állapodott Fischmanun Márton, szlatinai ke- 

reskedővel, hogy a számára Csehoszlováki- 
ából 600 pár finom keztyüt csempész át és 
100 pár selvemharisnyát, Romániába. Az 

üzlet létreiött és a kivánt áru egy bőröndbe 

csomagolva meg is érkezett Mármarosszi- 

"vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvveevyvvvvyevyyevyvyyyÍyÍvÍyeyvÍYVYVVVVYV?? 

Letartóztattak Bukarestben egy volt 
rendőrtisztet, aki megflelezte 
a betőrővel a zsákmányt 

Letartóztatta a betőröt, beváltatta vele a hamis csekket, elvett 400 ezer 

lejt és átadta a rendőrségnek. - A szélhámos megszökött a fogházból 
és reudőri protektora lakásán rejtőzőtt el 

(Bukarest) A bukaresti rendőrségnek 
óriási szenzációia van. Néhány nappal eze- 
lőtt letartóztatták Nicolae Negoita közis- 
mert tolvajt és szélhámost, aki 5 évre van 
elitélve. Negoita 1930-bán 1 és fél milliós 
szélhámosságot követett el a „Lupeni" tár- 

saság terhére. A bukazesti rendőrség akkor 

kinyomozta, hogy Negoita a tettes, Ploesti- 

ben rejtőzik és Marin Craciunescu szigu- 

ranca alinspektort küldték utána. Craciu- 

nescu akkot el is hozta Negoitat és átadta 

a bukaresti rendőrségnek, az ügyes szélhá- 

mosnak azonban uiból sikerült megszöknie. 

Most értesült róla a rendőrség, hogyi Negol- , 
ta Bukarestben van és elfogták. 

2 OLDAL 

Az itteni rendőrség 
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len mérleg származási helyének, az urada- 
lomnak jószágkormányzója, 
ellen. A törvényszék az ügybenez év tava- 

kével cserélte fel. Valószinüleg ez a szitu- 

lyik utánuk Aradmegye és az ország terüle- 

getre, Valahogyan tudomást szerzett a do- 

szigeti jogház lakóla lett. 

rasztgazda, maid a mérleg tulaidonosa, 
gróf Zelensky Róbert, továbbá a hitelesitet- 

Korossy Gy. 

szán tartotta meg a főtárgyalást, amelyen 
az m ilagrantin kapott gazdát el is itélték 
kihágás miatt. A többi „vádlottat" az igaz- 
ságszolgáltatás már nem tudta maga elé 
idézni, mivel a gróf állandóan Budapesten 
tartózkodik, viszont Korossy a jószágkor- 
mányzói poziciót Békésmegye főispáni szé- 

áció szolgáltatott szellemes ürügyet arra a 
hatóságoknak, hogy csendőrségi köröző le- 
velet bocsássanak ki a két általánosan is- 
mert magyar ur. aradmegyei földbirtokos 
ellen. 

Természetesen az érdekeltek talán nem 
is tudiák, hogy milyen nagy nyomozás io- 

tén. 
. 

logról a rendőrség is és Ratiu Sándor ren- 
dórkommiszár megakadályozta az ügylet le 
bonyolitását. Az értékes tartalmu bőrönd a 
rendőrségre került. Klein zoltán a mámáros 

viszont Fisch- 

mann a határon tul maradt és igy ő csak a 

bőröndöt siratia. 

Kihallgatása során Negoita szenzációs 

vallomást tett. Elmondotta, hogy elfogatá- 

sáig 

Craciunescu velt sziguranca telügyelő 
tlakásán reitőzött. 

Ez a Craciunescu ugyanaz, aki őt o 
estiben elfogta, 

Craciunescu nemrégen lépett ki a fen- 

dárag kötelékéből. Az ellegott szélhámos 

előadta, hogy amikor Sraelaneset őt Plo- 
estiben elfo 200 ezer ! észpénz és egy 

700 ezér efleeén hHamis elet kesz nála. Cra- 

ciunescu autón hozta Bukarestbe, de ahe- 

ügyvéd és Munteanu élesdi csendőrőrmes- 

evyermekét a kutyáknak dobta martalékul. 

íeBourget-i repülőtérről és leszállás nélkül 

ta Beva tott ta a700 ezerfeles ! 
i a rendörtisz:t 

400 ezer leit vett el tőle 
azt mondván, hogy a pénzből majd védő- 
ügyvédet iogad számára és gondja lesz rá, 
hogy jó ügyvédet szerezzen, nó meg, hogy 
jó élelmet kapjon a rendőrségi fogdában. 10 
napig küldött is Craciunescu ennivalót Ne- 
goltanak, de azután megfeledkezett róla és 
gondatlanul élte világát. Negoita miután 
megszökött a fogházból, Craciunescu laká- 
sára ment és ott reitőzött el. 

Negoita vallomása alapján a rendőrség 
letartóztatta Craciunescu rendőrtisz- 
tet, 

akinek lakásán megtalálták Negoita csomag 
jait él leveleit. 

Craciunesclu letartóztatása óriási fel- 
tünést keltett a fővárosban. 

azmasamanaaamammosenmesmmek 

Gazdát cserélt a halalautó 

(Kolozsvár) Még élénk emlékezetében 
él mindenkinek az a borzalmas autószeren- 
csétlenség, amely és amelynek három halá- 
los áldozata volt. Az összeroncsolt autó, a 
melyet a kolozsvári gyorsvonat gázolt el 
a Fonciera biztositó társaság tulaijdona volt 
Tegnap szomoru aktus folyt le a Fonciera 
biztositótársaság kolozsvári irodájában. A 

társaság az összeroncsolt autó megmaradt 
részeit adta cl egy kolozsvári garázstulai 

donosnak. 

Megsemnmaisitette a törvény- 
szék dr Havas élesdi ügyvéd 
ötnapos foghaz itéletét 

Beszámoltunk dr Havas Aladár, élesd, 

ter becsületsértési peréről. Az élesdi járásbi 
róság dr Havas Aladár ügyvédet 5 napi el- 
zárásra itélte, mert a vád szerint azt moni 
dotta volna, hogy „kuss a csendőrségnek 
Tegnap hirdette ki határozatát a törvényi 
szék ebben az ügyben és 

megsemmisitette a járásbiróság itéletél) 
azzal az indokolással, hogy a törvényszék 

nek kellett volna első fokon itélkezni az ügy 
ben, hatósági személy megsértéséről lévén 

szó. Kötelezték továbbá Munteanu csendőr 

őrmestert, hogy mutassa be felettes hatósás 
gának engedélyét a per meginditására. 

Bestialis anya 

A dernai csendőrség teleionon jelentette 

a nagyváradi kir. ügyészségnek, Hogy Leo 

noru Niculici 21 éves dernai leány uiszülőti 

hogy szégyenétől megszabaduljon. A csendi 

őrség az eljárást meginditotta. 

Repülőgépen Parisból - 
Bukarestbe 

Bukarestből jelentik. Bouscat, a francia 

aviatika egyik vezetőije és Tavera pilóta va- 

sárnap reggel 6 óra 10 perckor startoltak a 

vVasárnap este 6 órakor megérkeztek a Buka 

restii repülőtérre. Bibescu herceg fogadta a 

két írancia aviatikust, akik elsőnek tették 

meg az utat Párispból Bukarestiz leszállá! 
nélkül. 

Vizsgalat indult az nto gyar 
szerencsétlenség ügyében 

(Nagyvárad) Az ITO gyárnál történi 

szerencsétlenség ügyében a város ömérn 

hivatala meginditotta a vizsgálatot a 

Kideritésére, hogy a gyár épitési 
tották-e az előirásos szabályokat. Tezna! 

ujabb beielentés érkezett a eg hivat 

Hoz, amelyben közölték, hogy egy Szab 

ság-tccai ház homlokzata beomlott. Itt z 
rencsére emberéletben nem esett kár. 

, hogy egyenesen a rendőrségre itte 

astéral a fölnes Madonulába haita- 
mérela hvatal itt is vizsgálatot ren 
ea 
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Megő utcáni 
az senönnrana 
udvari karmester 

(Konstanca) A konstancai uccákon teg- 
nap egy zavarosan viselkedő, rosszul öltö- 
zött, züllött külseiü ember tünt fel. A detek- 
tivek bevitték a rendőrségre és kihallgatták 
miközben kiderült, hogy Gheorghe Mirca- 
nak hivják, aki Semir néven a leghiresebb 
hegedüműüvész volt. A háboru előtt már 6 é- 
ves korában megfordult csaknem az ősszes 
császári udvarokban és Johann Strauss be- 
protezsálta a schönbrunni udvari zenekar 
karmesterévé. Semir később állás nélkül ma 
radt és fokról-fokra züllött. Koldus és ván- 
dorhegedűüs lett belőle, most a konstan- 
cai uccákon megőrült a nyomor miatt. 

Szilágymegyel pénzhamisi- 
tót adtak át a nagyváradi 
ügyészségnek 

(Nagyvárad) A nagyváradi ügyészség- 
re tegnap bekisérték Lakatos Józsei szilágy 
megyei Rastolt községbe való cigányt, aki 
hamisitott husz lejeseket hozott iorgalom-' 
ba. A bünjelként lefoglalt 4 darab hamis 20 
lejest is átadták a nagyváradi ügyészség- 
nek. A törvény szerint ugyanis pénzhami- 
sitási ügyben a tábla székhelyén müködő ü- 
gyészség illetékes és ezért küldte a zilahi 
ügyészség Lakatos lózsefet Nagyváradra. 

Megtekintik a Félix-fürdőt 
ésNagyváradrólBudapestíre 
utaznak a bukaresti orvos- 
kongresszus tagjai 

(Bukarest) A bukaresti hidrologiai or- 
vosi egyesület ebben az évben május 21-én 
tartja évi kongresszusat. A kongresszüs u- 
tán az orvosok a Nagyvárad melletti Püs- 
pök- és Félix fürdőkbe utaznak május 27-én 
és 28-án. Az egyesület tagiait a budapesti 
fürdőegyesület, amelynek elnöke Ferencz 
Józsei főherceg, meghivta Budapestre. A ro 
mán orvosok a Félix- és Püspökfürdő meg- 
tekintése után máius 29-én utaznak Nagy- 
váradról Budabpestre. 

Tizenkét rab szabadult ki 
az amnesztia flolytám a 
nagyváradi loghazból 

(Nagyvárad) Hétiő este a nagyváradi 
korzón nagy ieltünést keltett, hogy a fog- 
házőrök tiz-tizenkét ioglyot kisértek végig 
a Főuccán a nagyváradi rendőrség felé. Ér- 
deklődésünkre megtudtuk, hogy a rendőr- 
ségre kisért foglyok az amnesztia folytán 
kiszabaduló rabok,. kisebb büntetésre itélt 
tolvajok és határátlépők. A rendőrségen 
megállapitották a személyadataikat, uijile- 
nyomatokat vettek róluk és kedd reggel 
szabadlábra helyezték őket. 

Felakasztotta magát egy 
8 éves kislány 

(Szászrégen) Egy 8 éves kislány, aki- 
nek nevét a rendőrség nem adta ki, tegnap 
felakasztotta magát. A kislány az elemi is- 
kola második osztálvába járt és elkésett az 
iskolából. Tanitónője ezért hazaküldte és a 
kislány efeletti elkeseredésében lett öngyil- 
KOS 

Tiz napraitéltek egy embert 
aki beverte a margittai al- 
lomás ablakat, mert perron 
jegyet követeltek tőle 

(Nagyvárad) A törvényszék első szek- 
ciója tegnap itélkezett Mois öldmüves fe- 
lett, aki már többizben vol elve. A leg- 
ujabb vád ellene az. hogy !e a margit- 
tai állomásépület összes ablakát és szidal- 

mazta a vasuti tisztviselőket, amiért perron- 
legyet követelnek tőle. A törvényszék 10 
napi fogházbüntetésre itélte a renitenskedő . 

Moisát. 

- 

környékéről származik, 

plon kerekei köz 
akart Párisba tasni 
egy brassói épitész 

Szabadkán akadtak rá a vonat alatt 

(Szabadka) A Bukarest és Páris közt 
közlekedő Simplon express egyik elsőosz- 
tályu kocsija alatt tegnap este egy különös 
utast találtak. Amikor a Simplon este féi 6 
órakor befutott a szabadkai pályaudvarra, 
a szolgálatot teljesitő forgalmi tiszt gyanus 

mozgást látott az egyik kocsi kerekei kö- 
zött. Később látta, hogy ott a tengelyre rá 
van kötve egy ember. 

A városi rendőrségen Prodánovics ren- 
dőrkapitány halgatta ki a különös utast. 
Nagy szakálla volt. arca és ruhája teljesen 
fekete volt a koromtól. Az 56 éves ember 
egész testében remegett az éhségtől és fá- 
radtságtól és részletesen csak csütörtökön 
délelőtt tudták kihallgatni. 

Kovoseanu Györgynek hivják. Brassó 
1975-ben született 

és foglalkozásra nézve épitőmester. Okmá- 
nyokkal igazolta személyazonosságát és ki- 
jelentette, hogy azért utazott a kocsi alatt, 
mert nem volt pénze vizumta és vonatra. 
Két héttel ezelőtt indult el Brassóból gya- 
log és eleinte ugy tervezte, hogy Brassó- 
tól Párisig gyalog teszi meg az utat. Két 
heti viszontagság után, kocsi és vasuti uta- 

zással érkezett Temezvárra, ahol elhatároz- 
ta, hogy a vonat alá köti magát és megy 
el Párisba. Amikor Temesvárra érkezett Bu 
karestből a Szimplon, a vonat alá mászott 
és egy elsőosztályu kocsi tengelyére kötöz- 
te fel magát. A kényelmetlen utazás annyira 
kimeritette, hogy minden erejét elvesztette 
és ha nem lett volna erősen hozzákötve a 
tengelyhez, egész biztosan leesett volna.. 
Két napi eledellel látta el magát és az enni- 
valót is rákötötte a tengelyre, ugyhogy bár- 
mikor kényelmesen ehetett. 

Kovaseanu György okmányokkal iga- 
zolta, hogy több évig tartozkodott Párisban, 
ahol mint épitőmester dolgozott, de a mult 
évben honvágy fogta el és hazautazott Ro- 
mániába. Bukarestben. majd Brassóban pró- 
bált szerencsét. de sehol sem tudott elhe- 
lyezkedni, mire elhatározta, hogy uiból ki- 
megy FEranciaországba és ott iog dolgozni. 
A rendőrségen kihallgatása után intézked- 
tek. hogy a legközelebbi vonattal Romáfiá- 
ba toloncoliák az épitőmestert, aki ilyen ka- 
landos utra határozta el magát. hogy mun- 
kához iusson. 

sevevvvvvvvvevvvvv.eevvvvvrvvvYYvAvvvveTTvTe 

Hizennegy ideiglenes tiszíviselőt helyez 
bélisztara Nagyvárad városa 

Kinevezte a polgármester a tisztviselők inkadrálását végrejható bizottságot 

(Nagyvárad) Nemrégiben készült el 
Nagyvárad város ui közigazgatási (szerve- 
zési) szabályrendelete, amit némi módosi- 
tással a felsőbb fórumok is jóváhagyták. A 
szabályrendelet életbeléptetésével egyidejü- 
leg inkadrálni kell a városi tisztviselőket is. 

Dr Sofronie polgármester tegnap nevez 

te ki azt a bizottságot, amely a tisztviselők 

inkadrálását végrehaitja. A bizottság tagiai 

dr Galdau, Mavrodin és dr Mocan tanácso- 
sok és természetesen Vostinar dr iőjegyző. 

Előreláthatólag 

a városházán dolgozó jelenleg 14 ideig- 
lenes tisztviselő kimarad az inkadrá- 
lásból. 

A tisztviselők inkadrálását az mteri- 
márbizottság fogia jóváhagyni. 

. 

.. AAA 

Elégett egy francia személy- 
szállitó gozos 

(Páris) Aden mellett tegnap borzalmas 
hajókatasztróta történt. A Filipeár személy- 
szállitó gőzös tüz martaléka lett. Azonnal 
mentőhajók siettek a szerencsétlenség szin- 

helyére és az eddigi megállapitások szerint 
a katasztrólának 40-50 halálos áldozata 
van. 

Bombayban véres harc 
voli hinduk és mo- 

30 halott t amedánok között 
(Bombay) Vasárnap véres harcok szin- 

helye volt a város. A hinduük és mohamedá- 

nok összeütköztek és a több órán át tartó 

vvvvvvvvvvvvvrvvvvvyvvvvyvvYvvvvvYvvv
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harcnak 30 halott és 400 sebesült áldozata 
van. 

Kisiklott a hamburg-kölni expressz 
(Bréma) A Hamburg-Köln között közle 

kedő D vonat tegnap kisiklott és a vonat 3 

Kkocsija kiugrott a sinekből. A szeren- 

Memségnek 4 sulyos és 7 könnyü sebesült 

áldozata van. A vizsgálat megállapito 
hogy a szerencsétlenséget az abnormis 
leg időjárás idézte elő. Ugyanis a vasuti si- 
nek a következtében kitágultak. 
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Három agyonlői
t ember 

egy szobában 
Titokzatos 

(Kassa) Tegnap délután jelentették a 
rendőrségen, hogy a Kálvin téren egy bér- 
ház magánlakásában három holttestet talál- 
tak. Nyomban kiszállett a rendőri bizottság 
és kelyszinszemlét tartott. A háloszobában 

egymás mellett levő 
két ágyban két nő feküdt holtan, mind 

a kettőnek halántékán lőtt seb volt és 

az ágy előtt hevert egy fiatalember 
holtteste, mellette egy revolver. 

"vvvvV 

ulyos szer 

Pünkösd vasárnapján a katholikus gyer 

mekeket a hitben bérmálás utján erősitik 
meg. Vanna Evike is szivrepesve várta a 

pünkösdi ünnepeket. hogy szép, fehér ru- 

hácskáját felvéve. elmehessen a templomba. 

Mikor az ünnepélyes és lélekemelő aktus 

megtörtént, egy nagynénjéhez ment ebédre, 

mert édesanyja nagyon szegény s nem tud- 

ta volna az ünnepélyes alkalomhoz illő ebéd. 

del várni a kislányt. Az ebéd után az égen 

tornyosuló felhők riasztották a kis Évit, - 
hogy siessen haza, mert szépséges fehér ru- 

hája meg talál ázni és jaj neki akkor. 

.vvvvvvvν v 

(Calarasi) A Calarasi melletti Mircea 

községben a községháza előtt az elmult éj- 

szaka autós banditák állottak meg. Az éi- 

joli őrt megkötözték és egy szobába vetet- 

ték. Azután behatoltak a hivatalba és fel- 

forgatták az összes iickokat. Az éjjeli őrnek- 

emberirtás 

A vizsgálat megállapitotta hogy a nők 

egyike Gorok Mária 27 éves asszony, a má 

sik pedig a 23 éves Farkas Ilona, a férfi sze 

mélyazonosságát azonban még nem lehetett 

kideriteni. Valószinünek látszik, hogy a két 

nőt álmában érte a halálos golyó. A kérdé- 

ses lakásban egy albérlő is van, aki a szom- 
szedszobában lakik s miután nagyon gyanu 

san viselkedett. őrizetbe vették. 

vvVVVVV vvvVVVVVVVYV? 

naesétlenség 
x d í a * Alvágta egy betőrt üveg- 

ablak egy váradi kislány ütőerét 

Rohant tehát haza, a lakásba be akart 

szaladni és ngy sietségben keze lecsuszott 

a kilincsről. Az ablaküveg betört és Évike 

jobbkezén az ütőereket átvágta az összetört 

üveg. A sikoltozásra előkerült az édesanyja 

és az első házisegélyt is megadták, azon- 
bon az operáció elkerülhetetlen volt. 

Kocsin bevitték a Zsidókórházba, ahol 
rögtön megoperálták Vanna Évit. Allapota 

rendkivül sulyos, azonban elvérzéstől nem 

lehet tartani, mert a gondos orvosi beavat- 

kozás ezt jóelőre elháritotta. 

vvvv 

nia kötelékeiből és segitségért kiáltott. A 

kiálltásra felébredt a biró és a községházá- 

hoz sietett. Revolverével a levegőbe lőtt. A 

Banditák felugrottak autójukra és elmene- 

kültek. A meglepett betörők csak csekély- 

ériékü bélyegeket vittek magukkal. 

nagy nehézségek árán sikerült kiszabadul- 

vvvyvt vvvvv
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legkerült a hónapokkal ezelőtt 

eltüntnek hitt nagyváradi 
kárpitos mester 

A rossz viszonyok elől menekült Csehszlovákiába 

(Nagyvárad) Hónapokkal ezelőtt a 

nagyváradi sajtót beiárta a hir, amely An-- 

né Ödön váradi kárpitosmester titokzatos 

eltünésér:1 számolt be. A hir annakidején 

mindenütt őszinte 1észvétet keltett, mert a 

közismert váradi iparost mindenki szerette. 

Már-már el is feleitették Váradon Anné 

dönt, aki tegnap váratlanui uijból feltünt Vá- 

radon. Ö maga nem csodálkozott azon, 

hogy a váradi lapokban már elparentálták. 

mert mint mondotta, valóban ugy távozott 

el Váradról, hogy senki ne tudjon tartózko- 

dási helyéről. Váradról Csehoszlovákiába 

Ungvárra ment, ahol hamarosan elhelyez- 

kedett és most is az ottani városi mozgó- 

szinháznál végez 80 ezer csehkorona ér
tékü 

munkát. Mint román állampolgár, határát- 

lépéssel jött most haza, még pedig 

Eogy az itteni ügyészségnél 
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azért, 
e 

házasságkötéshez a diszpenzációt. Sikerült 

is neki a házassághoz szükséges iratok meg 

szerzése és hitvesével már ujból tul van a 

határon. 

zzasmamanomosamaaazsmsamomamana 

Hol vannak a szállitók? 

a megyének sem szállitani. 

A vármegyei prefektura legutóbb árlei- 

tést hirdetett az élesdi szanatórium részére 

szükséges több orvosi müszer beszerzésére. 

Az árleitésen azonban egyetlen egy pályázó 

sem jelentkezett. A prefektura eddig arány- 

lagosan pontosan fizette szállitásait és ezért 

érthetetlen, hogy miért nem akarnak már 

nRAplóMso?z 
BUKAREST. 5. Molcol-zenekar. Könnyü 

és román zene. 6.10 Molcol-zenekar. 7.20 

Gramolón. 8.00 Rzkar. 8,45 Nielsen Máris 
énekesnő. 9.03 Rzkor 

BUDAPEST 9,45 Hangverseny, Közre. 

müködik dr. Bihariné Kádár Klára hegedü 

Csillag Hus ének és Lózsy Hugó ének. 

Zongorán kisér Polgár Tibor. 12.05 Szalón. 

zenekari hangverseny. Vezényel Bertha Isiván, 

4. Asszonyok tanácsadója. 5. Apuka. Novella. 

Icla és felolvassa Szánthó Dénes. 5.30 Az 

Első Budapesti Citer kör hangversenye. 

Vezényel Bundschuh ietván. 6.15 Erancia 
nyelvoktatás. 645 A Berény cigányzenekar 

hangversenye. Vezényel dr. Zakál Dénes. 7.45 

Boross László előadása. 8.145 Finn-est. Al. 

vilel a Zenemüvészeti Főiskolából. Közremü. 

köeik Kostii Vehanen finn zongoramüvész és 
az Operaház tagjaiból alakult zenekar dr. 
Dohnányi Ernő vezényletével. Onni Salas 
finn miniszter bevezető beszédet magyai 
nyelven felolvassa Beölhy aba, 945 Idő 
jelzés, hirek. 10. Haydn és Magyarország Dr 
Major Ervin előadása. 10.1( ldö árásjelentés 
Majd : Tánczene. Gramolónhangversenye. 

SZERDA: 

BUKAREST. 12: Gramofon. 5: Rádió- 
zenekar, Könnyü és román zene. 8: framen 
zongoramüvész hangversenye. 8.45: Apos- 
tolescu mélyhegedümüvész. 9.35: Seidmann 
szaxofonmüvész. ! 

BUDAPEST. 9.15: A rádió házikvintett 
jének hangversenye. 12.05: Gyallai Aladár 
és cigányzenekarának zenéje. 3.30: Morse- 

tanfolyam. 4: Vándor István novellái. 5: Ti- 
tanic, dr Lengyel Árpád előadása. 5.20 hang 
versény. Közremüködik: Farnadi Edit (zon 
ora), Darvas Ibilya (ének) és Angeli Gas- 

ton (ének). Zongorán kisér Polgár Tibor. 
6.30: Olasz neyelvoktatás. 7: A könyv. Voi- 
novich Géza előadása. 7.30: Mándits szalon 
zenekar hangversenye. 8.35: Azra. Mese 3 
felvonásban. IÍrta Szép Ernő. A kisérőzenét 
szerezte Lavotta Rezső. Rendező Odry Ár- 
pád. Az I. felvonás után Ügetőverseny ered- 

mények. Az előadás után: Időjelzés, időjá- 

rásjelentés, hirek. Maid: Radics Jóska és 

cigányzenekarának zenéje a Vadászkürt- 

szállóból. Közben 11: Vitéz dr Horváth Béla 

írancianyelvü előadása: Les valeurs de la 

province de la Hongrie millénaire. 
amagmea a meiori exzezaonetm sa raussoukoosigy 

v e m 2 

Temetkezéséket 5009-kal olcsóbban 

vállalok, mint bárhol, 

Gyászkocsi- használat ingyen. 

Berkovits Márton, Osorheiu (Fugyivásárhely 

............... 
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Apróhirdetések 
CIPÉSZ segédek export munkára felvé- 

tetnek. Szabadság ucca 2. AÁbrahám. 

FIX Mzetéssel és percenttel felveszünk 
tisztességes ujságárusokat vidékre. Jelent 

kezni a kiadóhivafal! 

KERESÜNK az ország minden jelenté 
kenyebb községébe ujságárusokat magas ke: 

ieseti lehetőséggel. Keresünk Erdély min- 

é városában kiadóhivatali vezetőket, akik 

kviziciós munkákkal is loglalkoznak és a 

tudósitás terén is jártassággal birnak. Aján 

latokat kérünk az Erdélyi Magyarság kiadó 

Hivatalába, Oradea ste Avram Jancu 10. 
TISZTESSÉGES megélhetest biztosi 

megbizható férfiaknak, nőknek, gyel 

megkelmek, kik ujságárusitással foglalkozni 
akarnat. Jelentkezni igazolvánnyal a kiadó 

hivatalban. 
s....asaamaamunmssaammeraó 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 
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